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Wykonawcy ubiegający się  

o udzielenie zamówienia 

 
Dotyczy: dostarczenia wybranych usług w ramach organizacji posiedzeń Komitetu Monitorującego  
w Programie Współpracy Transgranicznej INTERREG V-A POLSKA- SŁOWACJA 2014-2020 w latach  2021 – 2023. 
 
 

Odpowiedzi na pytania 

 

Pytanie nr 1: 

ZAMAWIAJĄCY ZASTRZEGA PRAWO DO BEZKOSZTOWEJ REZYGNACJI Z ORGANIZACJI POSIEDZENIA KM, NIE 
PÓŹNIEJ NIŻ 7 DNI KALENDARZOWYCH PRZED TERMINEM WYZNACZONYM NA JEGO WYKONANIE, BEZ 
PONOSZENIA SKUTKÓW FINANSOWYCH. - ORGANIZUJĄC TEGO TYPU SPOTKANIA KAZDORAZOWO WYMAGANE 
SA OD WYKONAWCY ZALICZKI NA POCZET ORGANIZACJI SPOTKANIA W DANYM OBIEKCIE. BEZ ZALICZEK HOTEL 
NIE UTRZYMA REZERWACJI. SYTUACJA ZWIAZANA Z COVID19 JAK NAJBARDZIEJ UZASADNIA MOZLIWOSC 
REZYGNACJI ZE SPOTKANIA PRZEZ ZAMAWIAJACEGO NA 7 DNI PRZED ALE W TAKIM WYPADKU ZAMAWIAJACY 
POWINIEN POKRYĆ RZECZYWISTE KOSZTY ORGANIZACJI SPOTKANIA NA PODSTAWIE PRZEDSTAWIONYCH 
FAKTUR. PROSZĘ O ZMIANĘ TEGO ZAPISU GDYŻ JEST TO NARAŻENIE WYKONAWCY NA STRATY FINANSOWE.  
 
Odpowiedź nr 1: 
 
Zamawiający zastrzega prawo do bezkosztowej rezygnacji z organizacji posiedzenia KM, nie później niż 14 dni 
kalendarzowych przed terminem wyznaczonym na jego wykonanie, bez ponoszenia skutków finansowych. 
Zamawiający zmienia  zapisy w § 2 ust. 2 umowy (zał. nr 4 do SWZ), który otrzymuje brzmienie: „Zamawiający 
zastrzega prawo do bezkosztowej rezygnacji z organizacji posiedzenia, nie później niż 14 dni kalendarzowych 
przed terminem wyznaczonym na jego wykonanie, bez ponoszenia skutków finansowych.” oraz w rozdziale II  pkt 
5 opisu przedmiotu zamówienia, który otrzymuje brzmienie: „5. Zamawiający zastrzega prawo do bezkosztowej 
rezygnacji z organizacji posiedzenia KM, nie później niż 14 dni kalendarzowych przed terminem wyznaczonym na 
jego wykonanie, bez ponoszenia skutków finansowych.” 

 
 

Pytanie nr 2: 

ZAMAWIAJACY WYMAGA PRZEDSTAWIENIA 3 PROPOZYCJI HOTELI 4**** NA TERENIE DANEGO OBSZARU 
SPOTKANIA. Z DOŚWIADCZENIA WIEMY IŻ TAKA LICZBA HOTELI O TAKIM STANDARDZIE I Z TAK DUŻĄ SALĄ 
KONFERENCYJNĄ NIE WYSTĘPUJE W OKREŚLONYCH REJONACH ORGANIZACJI SPOTKAŃ. PROSIMY O ZMIANĘ 
ZAPISU NA MOŻLIWOŚC ORGANIZACJI SPOTKAŃ W HOTELACH 3***. 
 
Odpowiedź nr 2: 
 
Zamawiający wymaga przedstawienia 3 propozycji hoteli 4****  znajdujących się w promieniu  maksymalnie 50 
km od miejscowości wskazanej przez Zamawiającego. Rozdział II, pkt 4 otrzymuje brzmienie: „4. Zamawiający 
potwierdzi, drogą e-mailową, Wykonawcy datę planowanego posiedzenia, miejsce (powiat, miasto, gmina) 
spotkania KM oraz miejsce organizacji kolacji i wyjazdu plenerowego najpóźniej na 21 dni kalendarzowych przed 
datą planowanego posiedzenia. W przypadku braku trzech obiektów w miejscowości wskazanej przez 
Zamawiającego Wykonawca przedstawi dodatkowo propozycje hoteli 4****  znajdujących się w promieniu  
maksymalnie 50 km od miejscowości wskazanej przez Zamawiającego. 
 
Pytanie nr 3: 

POKOJE W REZERWACJI BLOKOWEJ MAJĄ BYĆ DOSTĘPNE OD GODZIN PORANNYCH. DOBA ZWYKLE ROZPOCZYNA 
SIĘ OD GODZ 14 LUB 15. HOTEL UDOSTĘPNIAJĄC WCZESNIEJ POKOJE BĘDZIE MUSIAŁ POBIERAĆ OD 



UCZESTNIKÓW POSIEDZENIA KWOTĘ ZA 2 DOBY GDYŻ POKOJE NIE BĘDĄ MOGŁY BYĆ PRZEZNACZONE DLA 
INNYCH GOSCI. CZY ZAMAWIAJĄCY ZDAJE SOBIE Z TEGO SPRAWE? 
 
Odpowiedź nr 3: 
 
Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów w tym zakresie. 
 
Pytanie nr 4: 

CZY W RESTAURACJI PODCZAS POSIŁKÓW MOGĄ PRZEBYWAC INNI GOŚCIE PRZY ZALOZENIU ŻE STOLY DLA 
ZAMAWIAJĄCEGO BĘDĄ OZNACZONE I W INNEJ CZĘSCI RESTAURACJI? 
 
Odpowiedź nr 4: 
 
Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów w tym zakresie. 
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